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DEKLARACJA UCZESTNICTWA 



[bookmark: _Hlk34728876]Ja, niżej podpisana(y), deklaruję z własnej inicjatywy chęć udziału w wyjeździe edukacyjnym na  Targi Gastronomiczne EuroGastro WorldHotel w PTAK Warsaw Expo realizowanym w ramach projektu „Kompleksowy program rozwoju ZSTiO nr 4 w Łomży” w terminie 03 września 2021r.  przez PROTINUS Ośrodek Szkoleniowo-Badawczy w Białymstoku na podstawie umowy o dofinansowanie projektu z Urzędem Marszałkowskim Województwa Podlaskiego.

Oświadczam, iż znam i spełniam kryteria kwalifikowalności uprawniające mnie do udziału 
w projekcie tj. jestem uczniem/uczennicą Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących Nr 4 im. Marii Skłodowskiej- Curie w Łomży jako szkoły prowadzącej kształcenie zawodowe objętej wsparciem w ramach projektu oraz jestem osobą zamieszkałą na obszarze województwa podlaskiego. 

Zostałem(am) poinformowany o odpowiedzialności za składanie oświadczeń niezgodnych z prawdą, która wynika z ogólnych przepisów Kodeksu cywilnego dotyczących odpowiedzialności odszkodowawczej (art. 361 i nast.). Ponadto zostałem(am) pouczony o odpowiedzialności za błędy w składanych oświadczeniach woli na podstawie normy art. 86 Kodeksu cywilnego.		
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PROTINUS Ośrodek Szkoleniowo-Badawczy w Białymstoku
Biuro projektu: ul. Antoniukowska 11    15-740 Białystok     biuro@protinus-szkolenia.pl  Tel.511 758 050  
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